



Информационное сообщение для СМИ

30 сентября 2024, Оренбург

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Первый день октября ознаменован особенной датой – Днем пожилого человека. Этот праздник стал Днем всеобщего внимания, символом почитания старшего, мудрого поколения и призван в очередной раз напомнить о той неразрывной связи, которая существует между молодым и старшим поколениями.

На 1 января 2024 года в Оренбургской области насчитывалось 454,6 тыс. человек в возрасте 60 лет и старше: из них 170,5 тыс. мужчин и 284,1 тыс. женщин.

Средний возраст оренбуржцев составил 40,9 года, мужчин соответственно 38,2 года, женщин – 43,3 года.

Среди людей пожилого возраста хочется отметить долгожителей. Согласно статистике ООН долгожителем считается человек, проживший более 90 лет.

В Оренбургской области на 1 января 2024 года проживало 5,6 тыс. долгожителей. Большинство из них – 4,6 тыс. человек – находилось в возрастной группе 90-94 года, тысяча человек достигли возраста 95 и более лет. Среди долгожителей Оренбургской области лидирующую позицию занимали представительницы прекрасного пола – 4,5 тыс. женщин.

Продолжительность жизни в 2023 году у женщин составила 77,3 года, что на 12,1 года больше, чем у мужчин. Это отражается на соотношении численности мужчин и женщин в пожилых возрастах: на 1000 мужчин возрастной группы 60 лет и старше приходилось 1666 женщин.